

“史上最牛老师”

信奉素食劝小学生戒荤吃素

近日,乌鲁木齐的一所小学,因为一名老师在班上推广“素食环保教育”,使得听话的小学生们纷纷付诸行动,不仅自己不吃肉,有的孩子甚至还力劝卖肉的家长改行卖豆腐。

尽管老师的这一举措用心良苦,结果却引得家长纷纷质疑:在孩子还不具备辨别是非能力的情况下,这种“素食环保”教育方式是否合适?

让卖肉的父母改卖豆腐

“我们考虑到底是继续开肉铺呢?还是听从潘老师的建议,彻底改行弄个豆腐摊?”这几天,家长刘文强夫妇一直为此事犯嘀咕。

2008年9月初,在乌鲁木齐市某小学二年级(四)班新学期的一次家长会上,新任班主任潘晓琴给每个学生的家长都发了一份《素食环保拯救地球》的资料,提倡为保护动物,学生的家长以后要和自己的孩子一起吃素,不要再吃任何肉食。

“刘文强,你该改行了吧!”老师的话语刚落,一些彼此熟悉的家长边笑边打量刘文强。

事实上,刘文强夫妇在乌鲁木齐火车南站市场已经做了十几年的肉铺生意。那次家长会上,潘老师得知学生刘红的父母是从事卖肉的职业后,便主动找到他俩,建议他们改行。

“老师可能只是让我们这些做家长的孩子一起学会怎样爱护生态,珍惜动物吧!”那时刘文强并不在意。

可没过几天,女儿刘红突然哭着从学校跑回来,说:“同学们都嘲笑我,说我父母是杀猪卖肉的,将来可能还会杀人呢!”

刘文强这才意识到问题的严重性,于是立即赶往学校找到潘老师。在老师面前,刘红承认是自己编造的谎话,但目的是希望父母改行。

“而潘老师也附和着说可以帮我联系个卖豆腐的摊位,以后改行卖豆腐不要卖肉了……”刘文强苦笑。

“不改行,孩子就不理我;改行吧,难道真的要去掉家中卖肉的祖业吗?”刘文强觉得自己目前的处境非常尴尬。

家长这下急坏了

和刘文强一样,其他家长也同样感到老师素食倡议的强大影响:孩子直到现在为止,每天仍拒绝吃肉,只吃一些蔬菜和水果。潘老师那次会上的“思想”已让诸多学生产生了“共鸣”。

“潘老师经常在课堂上教导我们,让我们不要吃任何肉食,从小懂得爱护小动物,这是爱护大自然的表现,让我们做个诚实听话的好孩子。”8岁的梁菁菁忽闪着大眼睛告诉记者。

“爸爸妈妈卖小动物的肉,是没有爱心的表现,他们不爱护地球!”9岁的刘红说。

“这些二年级的娃娃实在是太听老师的话了,可是老师自己不吃肉,不能让孩子也完全断荤啊!娃娃这么小,是长身体的时候,得靠肉食补充每天所需的蛋白质。”家长急坏了。

更让家长郁闷的是,这半年来,潘老师时常给他们发短信,都是建议家长和孩子多吃瓜果蔬菜、拒绝肉食、保护地球的内容。甚至有两次,潘老师还在家长会上自掏腰包给全班

42名同学的家长每人发放一份几百克的七彩豆腐。

“潘老师让我们学会用豆腐代替肉食,还教我们怎样烹制,让家长和孩子一起学着彻底断绝肉食。我感觉老师的这种教育方法有些偏激。”家长何先生苦笑着说。

“吃素后身体健康了”

潘老师告诉记者,两年前,她患了癌症。在几次大手术治愈后,她查阅了大量资料,才发现自己患病的主要原因是因为之前吃了太多肉,而“肉食”也是让全球变暖的主要原因,于是出院后,她就彻底改吃素了。

“自从我提倡吃素后,我发现班里的学生平时感冒的少了,不但身体健康了,学习成绩也大大提高了。肉食都是垃圾食品,所以,我建议大家最好不要吃肉。”潘晓琴说。

从事教学工作多年的小学老师王新梅认为,潘老师将个人“食素”行为“强压”到学生和家长头上,这种做法是不对的。(文中学生、家长及老师均为化名) 据《中国青年报》

“福建长乐酒吧失火”追踪——

20名涉案嫌犯全被刑拘

昨日下午,福建长乐市政

府有关负责人介绍说,到目前为止,福建长乐“1·31”酒吧火灾事故中涉案的20名犯罪嫌疑人,已全部被警方刑事拘留。截至昨日下午5时,24名受伤人员中,18人病情稳定,5人经积极救治后病情渐趋稳定,1名病情较重的伤员仍在抢救中,长乐市政府已先期为每个

伤员垫付医疗费20万元。

据了解,包括涉嫌在酒吧里燃放烟花的肇事者、长乐“拉丁”酒吧经营管理者等20名犯罪嫌疑人待审查后,有关部门将对他们依法批捕起诉。这些犯罪嫌疑人现仍处于刑拘侦查期间,尚未进入起诉阶段。

长乐市所有112家公共娱乐场所已停业整顿。综合

原副市长都被捕了 政府网上还“在位”

“人都被逮了,政府网上

他还是副市长,这简直是笑

话!”昨日,有网民发现,马鞍山市原副市长吕金宝涉嫌受贿被检

察机关批捕的消息见诸报端,但令人啼笑皆非的是:马鞍山市政府官方网站上,副市长吕金宝赫然在列,且分管农业、交通、水利等方面的工作。

报纸披露原副市长被捕

据了解,《检察日报》2日头版左下角,刊发了“安徽四起指定管辖案有新进展”的新闻。其中披露了“马鞍山市原副市长吕金宝(副厅级)涉嫌受贿案被批捕”的消息。

“报纸都出来了,可马鞍山市政府网站上,副市长吕金宝的消息不但没有撤下,还依旧分管市农委、市交通局、市水利局、市民政局、市粮食局、市人防办、市蔬菜办、市残联、市能源交通投资有限责任公司!”有网友评论称,“网站太不负责任了,简直是忽悠人!”

随后,记者致电安徽省检察院侦查指挥中心,经工作人员证实:马鞍山市原副市长吕金宝因涉嫌受贿已被检察机关批捕。

原副市长依旧“在位”

记者打开马鞍山市政府网

(<http://www.mas.gov.cn>)

,鼠标刚一悬停在“市长之窗”

栏目上,市长名单就弹出来了,

快报记者 余薛庆

“这事太荒唐了,政府网

是政府形象的展示,发布的信息应该是权威的、可信的,没想到他们这么草率,太不负责任了,以后谁还敢相信他们啊?”

在马鞍山做生意的张小姐无奈地表示。

南京大学公共管理学院一教授接受采访时说:“马鞍山市政府网站出现如此错误实属不该!政府网站不等同于一般性商业网站,它既是政务公开的有效载体,又是政府与百姓沟通的纽带,上面发布的信息对百姓来说就是一件件红头文件,彰显权威的同时也要适时更新,确保政府网站的门户地位!”

快报记者 余薛庆

正在放鞭炮 腿部中一枪

1日19时55分,在长春市解放大路和树勋街交会处附近,吉宇大厦楼下,一男子突然朝正在放鞭炮的小张(化名)和他的朋友连开6枪!小张腿部中了一弹,目前并无生命危险。

1日23时许,记者在医院见到了受伤的小张,他的右腿缠着厚厚的绷带,上面还有血迹渗出。在小张的X光片上,能清楚地看到一枚直径约1厘米的弹头,但没有伤到骨头。

据小张回忆,当时他正和朋友在楼下放鞭炮。“我们刚放第二个,一辆灰色的捷达车停到了附近,从车下来一个男

子,从怀里掏出手枪。”小张说,“他当时站在距我们八九米远的地方,冲我们连开了6枪!其中第二枪打到了我的腿上。”小张说,当时中弹的时候感觉很疼、滚烫,根本无法逃

跑。该男子开完枪后,随即登上了捷达车后排,车迅速向东开去。由于当时天色已晚,加之非常惊恐,小张和朋友都没有看到车牌号码。小张告诉记者,开枪男子他不认识,对方大概30岁,身穿深色外套。

目前,警方希望目击案发过程的群众积极向警方提供线索。

据《新文化报》

交警疑因追讨赌债致欠债者坠亡

据新华社呼和浩特2月2日电(宋景军)

1日16时许,内蒙古自治区赤峰市境内发生

客车与电动车相撞事故,目前

已知有8人死亡。据赤峰市公

安局透露,事故客车认定实乘

47人。事故原因初步查明,由

于客车驾驶员采取措施不当所

致。客车司机从某已被警方采

取强制措施。

据介绍,2009年2月1日

16时10分许,赤峰市中昊运

输公司所属赤峰发往保定的蒙

D-50638号卧铺客车,行驶到

S206线56KM+700M处即赤峰

“史上最牛女专科生”受多家外企青睐



曹晓洁 资料图片

IT企业,一直是她的梦想。曹晓洁一直在朝着这个梦想前进。她始终把学习作为首要任务,并抓住一切机会锻炼自己。她竞选学习部副部长,组织英语角,并经常活跃在各种晚会、典礼等活动的台前幕后,大大小小的奖励、荣誉是对她成绩的最好证明。

2007年12月,曹晓洁以优异的成绩通过IBM先锋实训基地第二期学员的招生考核。IBM先锋实训基地模拟IBM公司的办公环境、真实项目研发的教学理念都让曹晓洁如鱼得水。她喜欢这份“工

作”,享受着充实与快乐。

实训基地有个传统,为更好地学习日语课程,及有效提升学员专业技能、团队合作精神,会同时成立日语学习小组、技术小组和项目小组等。曹晓洁先应征了一个日语学习小组组长职位,组建了自己的团队——“七匹狼”,曹晓洁是团队中唯一的女生,且资历最浅。

实训期间,IBM实训经理人Oma先生一直坚持让曹晓洁帮他做翻译。在为期10个月的项目实训中,曹晓洁多次得到Oma肯定与赞赏。

2008年10月,两年制专

科毕业后,曹晓洁报名了自考本科。随后,她参加福富软件公司(FFCS)的面试,并成为被录取的12名人员之一。等待FFCS录取通知期间,她又应聘印度INFOSYS公司,并获得面试机会。当得知IBM公司招聘信息时,曹晓洁再次决定勇敢一搏。11月10日,IBM公司通知:曹晓洁等16位同学顺利通过面试。同时在11月上旬,FFCS提出,为不影响其本科学业,曹晓洁可以在职实习。12月下旬,IBM上海电话通知她,2009年1月,曹晓洁可以正式进入IBM公司试用。

曹晓洁的故事被江西一家网站报道后,随即众多网友评为“史上最牛女专科生”,顶着这个头衔,面对众多网友的评论,曹晓洁坦然地说:“我想我知道我是谁,自己不会找不到北。”

曹晓洁说,她只是一个很普通的年轻人,未来也想很普通地生活、学习、工作。做好自己,照顾好家人,和周围的朋友和同事友好相处。“我的人生,我的梦想,我希望自己慢慢努力奋斗就好!”

据《中国青年报》

为讨回郑明(化名)欠自己的6万元赌债,浙江瑞安交警木瑞平来到郑明的出租房内,在被追债的过程中,郑明坠楼身亡。郑明到底是自杀?还是自杀?这一发生在除夕的案件成了瑞安市民的一个热门话题。

1日,瑞安警方对外公布了案件的调查进展情况。2月2日木瑞平已被依法刑拘。

男子只穿裤衩 19楼坠落

1日,记者来到事发地瑞安华昌大厦。事发的这套房子在19楼,门前拉着一条警戒线。

保安温作洪1月25日正好当班。据温作洪回忆,当天中午11点半左右,“我们就听到房顶上发出了一声巨响,就像地震了一样。”温作洪说。

“我们从顶楼一层一层地下来查看,发现19楼的一户人家房门大开,我们想肯定是一

博,在外也欠了6万元赌资。快过年了,债主李秀洪向他讨债,木瑞平表示自己没钱,但郑明还欠了他6万元,可以一起去向郑明讨要。

1月25日中午,木瑞平骑摩托车带着李秀洪及另一朋友来到郑明租住的华昌大厦。当时,木、李两人先到达郑明的住处,另一个朋友因跑错了单元没有赶到。他们强行拉开门后进入了房内。木、李要郑明还钱,郑明表示还不出,双方因此发生了争执。

在争执过程中,李秀洪到门口接一个电话,当时房间内只剩下了郑明和木瑞平两人。木瑞平说,当时郑明打了一个电话,他觉得这个时候郑明还有心情打电话闲聊,很生气,便夺过郑明的手机砸在了地上。之后,他想去洗手间,走到门口时听到郑明跳到地上的声音,一回头,看到郑明已跌出了阳台栏杆。

警察在勘查中发现,在阳台的栏杆上有手抓住过的痕迹,至于郑明是跳楼还是坠楼,因为目前法医的鉴定结果还没有出来,所以他们还未最后定案。

事情发生后,木瑞平向警方投案自首。警方和他进行了谈话,随后对其禁闭,并于2月2日对其依法刑拘。

综合《钱江晚报》报道